

Театр— волшебная страна

В театральных сезонах бывает такая неделя, когда в творческих коллективах особенно озабочены: в театре — дети. Проводится такая неделя в этом году в пятый раз; назначение ее самое благородное и очень ответственное — усилить внимание к работе с детьми и подростками, к их нравственно-эстетическому воспитанию.

В этом году неделя «Театр и дети» — 24—30 ноября — посвящается 60-летию Ленинского комсомола, и репертуарная афиша ее включает в себя лучшие спектакли горьковских театров. В эти дни юные любители сценического искусства увидят, например, в театре оперы и балета премьеру балета «Тимур и его команда», в театре драмы «Сирано де Бержерак» и «Остановите Малахова!» В театре кукол неделя откроется спектаклем «Красный олень»; будет показана «Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях», отмеченная наградами на различных смотрах. Можно назвать также спектакли «С весной я вернусь к тебе» в ТЮЗе, «Ключ» — в театре комедии. Конечно, кроме этих, зрители увидят ряд других работ горьковских театров.

Сегодня неделя торжественно открывается в академическом театре драмы имени М. Горького. Представители всех театров придут сюда, к юным зрителям, и приведут с собой героев любимых сказок — Мэри Поппинс, Ивана — крестьянского сына, трех поросят и других. И увлекут они ребят в волшебный мир сцены.

24 НОЯ 1979

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧНИК

Горький